

仁济医院西院区闭环管理一周

院方送来1759份福袋藏祝福

1月25日和27日,仁济医院分别为滞留在西院区各病区的患者、陪护家属和坚守在临床工作一线的医务人员送上了爱心礼包和感谢信。为患者准备的福袋中,包含印有“仁济医院”标识的马克杯、巧克力、维生素C泡腾片、20只口罩和以“致最敬爱的家人”开头的感谢信。医务人员福袋里,有精心准备的保温杯、巧克力、护手霜和一封感谢信,感谢“奋战在西院区的亲人”。

非常时期,同舟共济。仁济西院区骨关节外科病区1床的李阿姨拆开福袋和感谢信,向护士长金珠苑竖起了大拇指,“这是一份荣誉呀!意味着我们在这场抗疫当中的努力。我们还要特别感谢医护人员,大家都不容易。”她告诉记者,自己小时候就住在大世界附近,离仁济医院很近,“我特意把印有仁济标识的杯子拍给小妹妹看,还发了朋友圈呢。大家都说对这里有很深的记忆,盼着所有人能顺顺利利渡过难关。”

福袋里的小礼物大有讲究:“院名马克杯寓意着这段和仁济患难与共的记忆一辈子都难忘;泡腾片是为了提升大家的免疫力;而巧克力代表着虽是隔离期间,大家若能彼此照顾,依然是甜甜蜜蜜。”仁济医院党委副书记闵建颖介绍,“20只口罩,也是恳请大家在隔离期间依旧要严格遵守防控要求。”她说,“致家人”是因为在闭环管理的这段时间内,医患犹



福袋送到西院区员工手中

如家人般相互依赖与扶持。

在西院区闭环管理的一周内,医疗救治也在有条不紊进行中,而这一切都离不开奋战在西院区的医务人员的付出。在加班加点保障所需物资供应充足的同时,也给医务人员精心准备了1200份定制版的福袋。

下午4时,前方指挥部领导将福袋交到西院区餐厅员工手中。餐厅叶师傅看着红彤彤的福袋,激动地说,“今天是西院区实施闭环管理的第7天,在这7天里,我们尽所能为医生和患者提供可口的饭菜。收到总院发来的感谢信和慰问品,心中更是激动不已。在后面的日子里我们将继续配合疫情防控,做好营养保障!”

医护的福袋是根据临床工作实际情况配置的,与患者的福袋稍有区别。保温杯是希望医务人员在长时间工作之后能喝上一口热水,护手霜是为了保护他们频繁清洗和消毒的双手。

截至日前,在西院区闭环管理一周内,共计1759份爱心福袋送到仁济西院区医患手中。从21日以来,仁济西院区闭环管理愈发有序,各项工作也有序开展。为了让滞留在院的病家得到更好的物资保障,24日上午9时,仁济西院区在防控安全原则指导下,开始恢复针对患者的快递运送。通过各环节的有序对接,没有出现快递堆积和人员对冲,也舒缓了患者的焦虑情绪。

首席记者 左妍 通讯员 杨亚

“闭环管理”不影响工作

肿瘤医院开启一项临床试验

“谢谢你们,你们辛苦啦!”成功加入肿瘤医院乳腺癌临床试验并首次用药成功后,张阿姨难掩心中的喜悦。1月25日下午,肿瘤医院一例参加临床实验的乳腺癌患者成功入组用药。这是肿瘤医院徐汇院区启动“闭环管理”后开展的首例临床试验患者用药,同时,该患者也是肿瘤医院新开启的一项临床试验首例受试者。

1月初,乳腺癌患者张阿姨,因手术后病情复发,前往肿瘤医院肿瘤内科接受治疗。考虑到自身病情,在得知肿瘤医院即将开展一项国际等多中心、关于早期复发性三阴性乳腺癌的临床试验时,张阿姨申请同意加入该实验。在经过系列临床试验流程评估和前期的相关检查后,按照治疗计划,张阿姨在19日入院完成检查后,拟于21日完成该临床试验的首次入组用药。

1月21日,受疫情影响,肿瘤医院徐汇院区启动“闭环管理”。因此,张阿姨的临床试验不得不临时暂停,只能暂时滞留病房。

这项临床试验的发起者、肿瘤医院肿瘤内科主任胡夕春教授团队多次与张阿姨沟通解释,以便她

尽快进行常规替代方案治疗。但疫情管控未能阻止张阿姨入组这项临床试验的决心,她还是希望能够继续入组完成后续治疗。

“我们了解到张阿姨的人组治疗意愿,及时向疫情管控小组、学科专家反馈沟通,尝试寻找解决办法。”肿瘤医院副院长、药物临床试验机构主任吴昊教授表示,“经过充分考量和评估后,医院决定在疫情严密防控的前提下,尽最大努力为张阿姨完成首次入组用药。”

由于疫情管控,肿瘤医院徐汇院区部分临床试验环节的负责人员无法立即回到岗位,致使往常临床试验用药流程受阻。为确保疫情管控后首例临床试验入组患者顺利用药,肿瘤医院迅速集结肿瘤内科、药剂科、检验科、护理部、药物临床试验机构、院感科和保卫科等部门,落实该临床试验各环节负责人,并完成各个流程的线上培训。1月25日,经过一番紧张忙碌,张阿姨顺利接受了首次用药。同天,还有3位入组其他临床试验、滞留徐汇院区的肿瘤患者完成用药。

首席记者 左妍
通讯员 王广兆 朱正飞



股票代码 / 603896



寿仙谷®上等灵芝孢子粉

从本源上提升免疫力

给一直感激的人

寿仙谷药业 | 灵芝国际标准制定承担单位 | 服务热线: 021-64864058

浙食健广审(文)第210515-00868号 保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病 本品不能代替药物 适宜人群:接触辐射者、免疫力低下者 不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母 生产企业:金华寿仙谷药业有限公司

福牛送好礼 免疫新动力

春节促销活动火热开启

活动时间: 1月15日-2月26日 服务热线: 021-64864058

销售地址: 寿仙谷静安专卖店(长寿路995号) 第一医药商店(南京东路616号) 蔡同德堂(南京东路450号) 第一食品商店(南京东路720号/张杨路579号) 雷允上药城(华山路2号) 龙怡健康药房(宛平南路725号) 劲松药房(淮海中路847号) 南方友谊商城(沪闵路7388号) 东方商厦(漕溪北路8号) 同仁堂(延安西路1672号/东方路573弄) 一德大药房(淞滨路130号/友谊路100号) 汇金百货(肇嘉浜路1000号) 五角场又一城(淞沪路8号) 国大药房(商城路518号) 雷允上(南京西路870号) 童涵春(旧校场路33号) 民心大药房(牡丹江路1188号) 松江余天成(中山中路270号) 川沙养和堂(北市街74号) 青浦益寿春(公园路525号) 嘉定同颐庆堂(南大街326号) 松江杏林堂(谷阳北路1425弄174号)

广告